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У якасці асобы, якая шукае працу, Вы маеце магчымасць карыстацца паслугамі рынку працы 
ў рамках:

пасрэдніцтва працы,
прафесійнай кансультацыі,

Калі Вы маеце статус асобы, якая шукае працу, а таксама:

Вы знаходзіцеся ў перыядзе папярэджання аб спыненні працоўных або службовых 
адносін па прычынах, звязаных з прадпрыемствам працы,
Вы працуеце ў наймальніка, які прызнаны банкрутам альбо знаходзіцца ў стадыі 
ліквідацыі, за выключэннем ліквідацыі з мэтай прыватызацыі,
Вы атрымоўваеце сацыяльную дапамогу, якая прыслугоўвае перыяд шахцерскага 
водпуску, або сацыяльную шахцерскую дапамогу, прадугледжаную ў асобных 
нарматыўных актах,
Вы удзельнічаеце ў занатках грамадзянскай інтэграцыі ці ў індывідуальнай праграме 
інтэграцыі, аб каторай гаворыцца ў палажэннях заканадаўства аб сацыяльнай 
дапамозе,
Вы з'яўляецеся салдатам у запасе,
Вы атрымоўваеце навучальную пенсію,
Вы атрымоўваеце навучальную дапамогу,
Вы падлягаеце сацыяльнаму страхаванню фермераў у поўным памеры ў адпаведнасці 
з палажэннямі заканадаўства аб сацыяльным страхаванні фермераў у якасці сямейніка 
ці мужа/жонкі фермера, калі Вы плануеце працаўладкавацца, пачаць іншую 
заробкавую працу ці гаспадарчую дзейнасць акрамя фермерства,
Вы з'яўляецеся работнікам, асобай, якая выконвае заробкавую працу ці вядзе 
гаспадарчую дзейнайць ва ўзросце 45 гадоў і больш, і Вы зацікаўлены ў дапамозе ў 
прафесійным развіцці,
іншаземцам, які:

які мае ў Рэспубліцы Польшча дазвол на часовае знаходжанне, выданае ў сувязі 
з абставінамі, аб каторых гаворыцца ў арт. 144, арт. 159 пар. 1, арт. 160, арт. 161, 
арт. 176, арт. 186 пар.1 п.1, 2, 4, і 5 ці арт. 187 Закона ад 12 снежня 2013 г. "Аб 
іншаземцах".
які мае дазвол на часовае знаходжанне, аб каторым гаворыцца ў арт. 114, пар.1 
ці арт. 126 пар. 1 Закона ад 12 снежня 2013 г. "Аб іншаземцах", альбо візу, 
выданую для выконвання працы на тэрыторыі Рэспублікі Польшча,

Вы можаце:

напраўленне на курсы;
хадатайнічаць аб сфінансаванні выдаткаў на эгзаміны, якія даюць магчымасць 
атрымаць атэстаты, дыпломы, даведкі, адпаведныя прафесійныя правы ці 
прафесійныя кваліфікацыі, а таксама выдаткаў на атрыманне ліцэнзій неабходных для 
выконвання дадзенай прафесіі;
хадатайнічаць аб атрыманні пазыкі на сфінансаванне выдаткаў на навучанне з мэтай 
распачаць працаўладкаванне ці іншую заробкавую працу;
хадатайнічаць аб сфінансаванні з Фонда працы выдаткаў паслядыпломнага навучання.

У перыяд навучання і паслядымломнага навучання Вам не праслугоўвае стыпендыя. 
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У якасці асобы, якая шукае працу, Вы можаце атрымаць кампенсацыю выдаткаў на праезд на 
медыцынскія ці псіхіятрычныя агляды і на вяртанне на месца пражывання, калі на агляд Вас 
накіравала Ваша бюро працы і Вы павінны даехаць на месца агляду.

Калі Вы зарэгістраваны ў павятовым бюро працы ў якасці асобы, якая шукае працу, да Вашых 
абавязкаў належыць:

яўка ў павятовым бюро працы па меншай меры раз на 90 дзён для пацверджання 
сваёй зацікаўленнасці ў дапамозе, акрэсленнай у законе;
павевамленне бюро працы ў тэрміне 7 дзён аб усіх змяненнях, змешчаных у 
рэгістрацыйнай карце і ў заяваў,
яўка ў вызначаным тэрміне, усталяваным паміж асобай, якая шукае працу, і бюро 
працы, а ў выпадку неяўкі ў вызначаным тэрміне - паведамленне бюро працы аб 
прычыне неяўкі на працягу 7 дзен;
рспачаць прафесійную падрыхтоўку дарослых, калі Вам яе запрапануюць,
удзельнічаць у індывідуальным плане дзейнасці, курсах, навучанні, калі Вам іх 
запрапануюць,
удзельніцтва ў спецыяльнай праграме, калі Вам яе запрапануюць,
прыступіць да эгзаміну, які дае магчымасць атрымаць атэстаты, дыпломы, даведкі, 
адпаведныя прафесійныя правы ці прафесійныя кваліфікацыі, а таксама ліцэнзіі 
неабходныя для выконвання дадзенай прафесіі, калі Вам яго запрапануюць.
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